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COMITÊ DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA E DAS CONTRATAÇÕES 
Ata da Reunião 

1. IDENTIFICAÇÃO  

2ª Reunião 2018 - Comitê de Gestão Orçamentária e das Contratações - CGOC 

Assuntos:  

- Acompanhamento da Execução Orçamentária 2018 (Revisão do Plano de Aquisições e 
Contratações 2018) e 

- Validação do Plano de Aquisições e Contratações 2019. 

Data / Local da Reunião:   14/03/2018, às 16:30h, na Sala SECOFC 

Membros do Comitê que participaram da reunião: 

VALCIR MOMBACH – Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade  

                                     e Presidente do CGOC 

VALDIR MUELLER – Coordenadoria de Orçamento e Custos 

MARLENE KOVALSKI – Coordenadoria de Material e Patrimônio 

IRENE JUCKI e PATRÍCIA PRÉCOMA – pela Secretaria de Gestão de Pessoas 

LILIAN GUIMARÃES – Secretaria de Gestão Administrativa 

JULIAN PUGH – Comissão Permanente de Licitação 

GILMAR DE DEUS – Secretaria de Tecnologia da Informação 

SOLANGE VIEIRA – Coordenadoria de Planejamento Estratégico 

MARIA DE FATIMA - Coordenadoria de Licitações e Contratos 

IVANILDA DA SILVA - Coordenadoria de Infraestrutura Predial 

FLAVIO MARÇAL – Coordenadoria de Segurança, Transporte e Apoio Administrativo 

YNA HONDA – Chefia de Cartório da 50ª ZE 

LUCIANNA SAMPAIO – Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral 

Demais participantes: 

DIONATHAN  SILVESTRE - Seção de Planejamento Orçamentário 

ELIANA MASS - Seção de Planejamento Orçamentário 

SILMARA LASKOSKI – Secretaria de Gestão de Serviços  
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2. ATA DA REUNIÃO 
O Presidente do Comitê justificou a urgência da realização da Reunião, tendo em vista as 
aprovações prévias necessárias para apresentação do Plano de aquisições 2019 na 
Reunião do Conselho de Governança a se realizar amanhã, 15/03 e já adiantou que 
espera-se um corte de aproximadamente 30% sobre os R$ 55 milhões da Proposta a ser 
apresentada ao TSE. Os slides (apresentados na reunião) com todos os valores 
discriminados seguem como Anexo desta Ata. 

A Seção de Planejamento Orçamentário explicou que neste exercício, o corte sobre a 
proposta foi de 28%, sendo a “base de cálculo” utilizada pelo TSE o orçamento do ano 
anterior, acrescendo-se o valor da inflação no período. Esclareceu também que as 
chamadas “Ações Estratégicas” passam a ser custeadas com orçamento ordinário. 
Denominar-se-ão Ações Estratégicas, a partir deste exercício, somente “Obras”, tendo sido 
incluída no Plano de Aquisições somente a Construção do Anexo ao Fórum da Capital. 

Na sequência, a Seção destacou os principais itens da despesa 2019. 

A Coordenadoria de Orçamento e Custos destacou que os cortes poderão incidir sobre os 
itens “Equipamentos e Softwares” e “Serviços e Reformas”, uma vez que são os que 
apresentaram maior incremento comparando-se os Planos de Aquisições e Contratações - 
PACs 2018 e 2019. 

Sobre o cumprimento dos prazos da OS 03/2017, a Secretaria de Tecnologia da 
Informação comentou que pretende encaminhar todos os projetos básicos de sua área para 
execução em 2018 até o mês de abril e, após, já iniciar a elaboração dos projetos para 
execução em 2019.  

A Secretaria de Gestão Administrativa comentou que o monitoramento da execução não 
tem se mostrado satisfatório, sendo que as áreas continuam “segurando” parte de seus 
orçamentos e, quando da liberação tardia, fica difícil executar as sobras até o encerramento 
do exercício, o que sobrecarrega os setores daquela Secretaria, gerando muito stress.  

A Secretária sugeriu que se abram várias frentes de monitoramento de modo que todas as 
contratações/aquisições sejam encerradas ainda em novembro e se evite adentrar no 
recesso com pendências. Disse que mesmo se todos encaminhassem seus Registros de 
Preços (p.ex.) nas datas previstas na OS, o trabalho igualmente se afunilaria e que 
facilitaria o controle se constasse do SIOFI também o prazo (mês) para o qual o produto ou 
serviço é demandado. Também o Pregoeiro (CPL) pontuou que há necessidade de se 
diferenciar no SIOFI os contratos continuados já licitados e os que demandarão licitação em 
breve. 

Foi acordado que serão feitas adaptações na coluna PERÍODO do SIOFI de modo a 
permitir o estabelecimento de prioridades conforme os itens demandem nova licitação, e 
alertar as áreas com a antecedência necessária ao vencimento dos contratos. 

A Secretária ainda sugeriu, referente ao item “Manutenção e Peças”, que o orçamento seja 
centralizado num Fundo junto à SECOFC, evitando assim o represamento desses valores 
nas áreas. Ficou acertado que a solicitação de valores na Proposta Orçamentária para essa 
finalidade será feita pela Seção de Planejamento Orçamentário, com base no histórico de 
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utilização nesse item, ressalvados os casos em que algum setor do Tribunal tenha 
planejado manutenção prevendo utilização de valores maiores, passíveis de impactar o 
orçamento da área, devendo comunicar previamente à SPO. 

A Secretaria de Gestão de Serviços adiantou que não haverá, neste momento, liberação de 
valores de sua área, pois orçamento não utilizado será aproveitado por outras Seções e as 
sobras advindas dos Contratos Continuados serão igualmente remanejadas. 

Por fim, a Coordenadoria de Orçamento e Custos advertiu que esse remanejamento não 
deve aumentar a despesa, em cumprimento ao Acórdão 2779/17 TCU e ao Anexo II da EC 
95/2016. 
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Ação Orçamentária Categoria de Programação Proposta

MANUTENÇÃO GERAL �������������
FUNCIONAMENTO DA AÇÃO ESTRATÉGICA

AÇÃO ESTRATÉGICA

TOTAL 50.095.707,68

3.300.000,00

1.700.000,00

55.095.707,68PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA 2018

���
������
�	��GESTÃO ADMINISTRATIVA NA JUSTIÇA ELEITORAL (20GP)

CONSTRUÇÃO DO ANEXO DO EDIFÍCIO SEDE DO TRE-PR

CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS
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